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Приходской листок храма Вознесения Господня, г. Павловский Посад (на Городке)
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Московская епархия Русской Православной Церкви

Д
4 октября – Обретение мощей свтятителя Димитрия, митр. Ростовского.
имитрий, святитель, митрополит и чудотворец Ростовский, сын полкового сотника, родился близ Киева, в городке Макарове, в декабре 1651 г. и при крещении был назван Даниилом. Наученный грамоте в доме родительском, юный Даниил поступил для дальнейшего образования в Братское училище в Киеве. На 18-м году жизни Даниил постригся в монахи в Киевской Кирилловой обители, где и наречен был Димитрием. В 1669 г. посвящен был Димитрий в Каневе митрополитом Иосифом Тукальским во иеродиакона. В 1675 г. митрополит Лазарь Баранович, архиепископ Черниговский,  рукоположил Димитрия в иеромонаха. Димитрий начал проповедывать в Литве, в Виленском Свято-Духовом монастыре и в Слуцком Преображенском. Возвратясь через три года в Малороссию, поступил он в Николаевский Крупицкий монастырь в городе Батурине. В 1681 г. Димитрий посвящен был во игумена Преображенской Максаковской обители, что близ города Борзны, а через год переведен в Батуринский монастырь, где вскоре отказался от настоятельства и пожелал жить в монастыре уединенно. В это время пригласил к себе Димитрия архимандрит Киево-Печерского монастыря, Варлаам, и предложил ему заняться собранием, исправлением и изданием книг житий святых ("четьих миней"), почитаемых Греко-Российскою Церковию. Димитрий переселился в Лавру и приступил к великому труду. В 1686 г. гетман Мазепа и духовенство Батуринское уговорили Димитрия вновь принять настоятельство в Батуринском монастыре. Гетман, отправляясь в Москву, взял с собою и Димитрия. Там поднесли они царям Иоанну, Петру и царевне Софии первую часть Димитриевой четьи-минеи. По возвращении в монастырь, Димитрий, отказался от настоятельства и уединился в келии. В 1697 г. Димитрий был назначен настоятелем Киевского Кириллова монастыря, где вскоре был произведен в архимандрита Черниговского Успенского, Елецким именуемого, монастыря, а в 1699 г. переведен в Новгород-Северский монастырь. В 1701 г. государь Петр I повелел призвать архимандрита Димитрия в Москву. Там, из уважения к трудам и познаниям святого, Петр Алексеевич пожаловал ему кафедру митрополита Тоболького и Сибирского. Димитрию дозволено было остаться в Москве. Через год открылась вакансия Ростовской и Ярославской митрополии, на которую Димитрий и был определен в 1702 г., января 4-го. Приступив к управлению своей паствой новый святитель Ростовский разослал к священнослужителям два окружных наставления с изъяснением их обязанностей в отношении себя и чад духовных. Чтобы впредь предуготовить для Церкви способнейших служителей, он открыл в Ростове семинарию. Занимался он неослабно и другими пастырскими делами: писал народные поучения, сочинял на разные случаи наставления, размышления и тому подобное. Уже слабое, а от тяжких трудов еще более расстроенное здоровье святителя Димитрия, не позволило Ростовской пастве долго пользоваться наставлениями своего владыки. Он управлял епархиею только семь лет. Преставился святитель в 1709 г., октября 28-го. Погребен он был, по завещанию своему, в Ростовском Иаковлевом монастыре. При перестройке монастырской церкви в 1752 г. обретены были 21-го сентября нетленные мощи свт. Димитрия. По освидетельствовании и точном удостоверении в нетленности мощей, а также в чудесах, от них происходивших, Православная Российская Церковь (в 1757 г., апреля 22-го) причислила свт. Димитрия к лику святых и празднует память сего чудотворца 28-го октября, в день его кончины, и 21-го сентября, в день обретения мощей.
27 сентября – Преставление прп. Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца.
П
реподобный Сергий, родился в городе Ростове Великом в 1314 году от родителей  благочестивых, Кирилла и Марии, и наречен был при крещении Варфоломеем. Еще от утробы матери Бог предзнаменовал будущую судьбу Своего избранника. В один  день мать его, во время чревоношения, находилась в храме на божественной литургии. В это время, перед чтением Евангелия, младенец вдруг вскрикнул у нее во чреве. Этот необычный голос слышали и другие. Во время Херувимской песни снова вскрикнул младенец. А когда священник возгласил: “Святая святым”, то младенец вскрикнул в третий раз. По такому необычному явлению все слышавшие заключили, что этот младенец будет истинным служителем Святой Троицы и великим светильником миру. Будучи воспитан родителями в добром наказании, он был отдан в научение книжное, но вначале  не проявлял природных способностей к познанию преподаваемого ему учения, о чем немало скорбели его родители, равно и сам он. Еще во дни отрочества Варфоломея родители его переселились из города Ростова в Радонеж, где отрок закончил учение и стал помогать им в домашних делах.  По смерти же родителей избрал себе уединенное житие во глубине радонежских лесов. К нему присоединился и старший брат - Стефан. Призвав Бога на помощь, они начали рубить лес, сами носили бревна на то место, где ныне существует святая Лавра. Сперва устроили палатку, потом келлию, а близ неё малую церковь, которая, по благословению митрополита Феогноста, была освящена во имя Святой Живоначальной Троицы.По освящении церкви, Варфоломей  призвал к себе некоего игумена Митрофана,  и просил у него для себя монашеского пострижения. Игумен согласился и 7 октября, в день памяти святых мучеников Сергия и Вакха, совершил пострижение, причем наименовал его Сергием. Слава о богоугодном житии его распространилась далеко по окрестным селениям, почему и начали приходить к нему желающие безмолвствовать Бога ради. И державный князь, и митрополиты Московские имели великую веру и питали глубокое уважение к преподобному Сергию.Во дни великого князя Московского Димитрия, князь ордынских татар — Мамай — подвиг всю великую Орду на землю Русскую, и ужасом объята была в то время вся Русь. Князь же Димитрий пришел к Сергию в обитель и спросил, советует ли он ему идти в поход против татар. Преподобный благословил державного на  подвиг, вооружил его молитвою. Дал при этом ему двух иноков из своей братии: Пересвета и Ослябю.  Князь, напутствуемый молитвами преподобного, одержал знаменитую Куликовскую победу.Самой высшей наградой для преподобного Сергия было чудное видение, пресвятой Богородицы.  Это  было дано Сергию за труды и подвиги, подъятые им во славу Божию.Преподобный был украшен еще и даром прозрения.Старец за шесть месяцев провидел свое отшествие к Богу на вечный покой. Поболев какое-то время и причастившись Святых Таин, он преставился от жития сего в 1392 году, 25 сентября, прожив семьдесят восемь лет. Через тридцать лет после преставления преподобного Сергия были обретены нетленными святые мощи его.
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