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Приходской листок храма Вознесения Господня, г. Павловский Посад (на Городке)
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Московская епархия Русской Православной Церкви

П
Рождественская детская ёлка.
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о уже сложившейся традиции 8-го января, на следующий день после Рождества Христова, двери Вознесенского храма были открыты для детишек всех возрастов, так как в этот день воспитанники Воскресной школы приготовили рождественское представление. 
Примерно в четыре часа по полудню детишек на территории храма встречали Дед Мороз и Снегурочка, которые рассказывали о празднике Рождества Христова, ну, конечно же, приводили подвижные конкурсы и игры. Несмотря на легкий морозец и снежок много ребятни пришло поиграть и послушать Деда Мороза и Снегурочку.

Далее, примерно через полчаса все детишки и их родители вошли в храм, в котором всё уже было готово к представлению. Народа было столько, что отведенных для зрителей центральной и трапезной частей храма едва хватило всем желающим. И вот, наконец, несмотря на все проблемы, связанные с посадкой по местам зрителей представление началось с тропаря Рождеству Христову и детского стихотворного поздравления. Первым ко всем присутствующим с поздравительным словом обратился настоятель храма священник Марк Ермолаев, который отметил, что Рождество Христово являет собой самый светлый и радостный праздник, так как в этот день мы отмечаем день рождения Нашего Спасителя. После отца настоятеля поздравил с Рождеством Христовым мэр города Павловский Посад Корсак Михаил Савельевич. А первым подарить свои дары Новорожденному Богомладенцу, которые заключается в таланте, вышел на импровизированную сцену хор Вознесенского храма под управлением матушки Вероники Ермолаевой. Хор исполнил попурри из рождественских колядок и песнопений.

После хора сцену в свои руки взяли воспитанники Воскресной школы, которые показали театрализованное представление "Сны в Рождественскую ночь". Детьми под руководством преподавателей в ходе представления были исполнены музыкальные произведения, танцы и колядки, а завершилось всё торжественным исполнением всеми участниками рождественской песни "Бубенцы" под известную рождественскую мелодию "Jingle Bell's".

Далее всех ждал великолепный фейерверк и вручение детям подарков - сладостей, православной детской литературы, православного календаря на 2009 год и наборы канцелярских принадлежностей.
19 января – Святое Богоявление. 
Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.

П
раздник Крещения Господня - один из самых древних праздников христианской Церкви. Его установление относится еще ко временам апостолов. Древнее название праздника - «Епифания» - явление, или «Теофания» - Богоявление, также его называли «праздник Светов», «Святые Светы» или просто «Светы». Ибо Бог приходит в мир в этот день, чтобы явить миру Свет Неприступный.

«И было в те дни, пришел Иисус из Назарета Галилейского и крестился от Иоанна в Иордане. И когда выходил из воды, тотчас увидел Иоанн разверзающиеся небеса и Духа, как голубя, сходящего на Него. И глас был с небес: «Ты Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение» (Мк. 1,9-11).

Крещение Иоанново было символическим и означало, что как тело омывается и очищается водою, так и душа человека, кающегося и уверовавшего в Спасителя, будет очищена от всех грехов Христом. Сам Иоанн восклицал: «Идет за мною Сильнейший меня, у Которого я не достоин, наклонившись, развязать ремень обуви Его; я крестил вас водою, а Он будет крестить вас Духом Святым» (Мк. 1, 7-8).

И вот к нему приходит Иисус из Назарета. Иоанн, считая себя недостойным крестить Иисуса, стал удерживать Его, говоря: «Мне надобно креститься от Тебя, и ТЫ ли приходишь ко мне?» Но Иисус сказал ему в ответ: «Оставь теперь; ибо так надлежит нам исполнить всякую правду» (Мф. 3, 14-15).

После Крещения Христа крещение для людей уже не просто символ очищения. Здесь Иисус явил Себя миру как Христос, Сын Божий. «Я видел, я свидетельствую: Он - Избранник Божий», - подтверждает Иоанн Креститель. («Мессия» по-еврейски - то же, что по-гречески «Христос», то есть «Помазанник Божий»). Богоявление открыло нам великую Божественную тайну Святой Троицы. Теперь каждый окрещающийся приобщается этой тайне, по словам Христа к Своим ученикам «Идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа» (Мф. 28, 19).

Крещение - это начало восстановления первоначального образа Божьего в падшем человеке. Великая тайна, совершаемая в крещении, достигает сознания не сразу. Крещение делает нас «единой отраслью» со Христом, как бы прививает нас к Нему. В воде крещения, источнике новой жизни, человек умирает для греха и воскресает для Бога. Но чтобы подлинно осуществить свое крещение, то есть стать образом Христа, нужна вся жизнь.
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Просим вас не использовать этот листок в хозяйственных целях. Если он вам стал ненужным, подарите его другим людям, или принесите в храм.








